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YBaxaeMmniv Ceprent! [Tokazanusmu K nposegenuto MKCH gaBnsioTcs:

e OTCYTCTBUE CII€PMaTO30U0B B 95KyNATe (2300CIEPMU);

¢ ITOHMXKEHHAS KOHIIEHTPALMS CIIePMATO30UO0B - MeHee 2 MJIH/MJI (OJIUT0300CIePMHUs);

e HanmMuyue MeHee YyeM 1 MJIH aKTUBHBIX CIIEPMATO30HUI0B B 1 M1 3KynsATa (aCTEHO300CIIEPMUs);

e Hanuyre MeHee 4yeM 5% CIepMaTO30UO0B, UMEIOIINX HOPMaJIbHOE CTPOEHHE
(TepaTo300CIiepMus);

e COYeTaHHAs MATOJIOTHS CIIEPMATO30U/B (COUueTaHue HapyIIeHWH B KOHIIEHTPAIIUH,
TIOIBUKHOCTH, CTPOEHHUH CIIePMATO30MI0B, CHUKAIOIIEee OIJIOMOTBOPSIONIYI0 CIIOCOOHOCTh
CIIEPMEI);

e aHTUCIIEpMaJlbHBIE aHTUTENA B 3sKynsaTe (pe3ynbrar MAR-TecTa 6ornee 50%),
IIPENSTCTBYIOIINE €CTECTBEHHOMY OIIJIOIOTBOPEHUIO.

e Heyoauu OIJIOOOTBOPEHUS SHUIeKneTKH npu mporpamMmme IKO.

Ynauu.



